ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
о результатах проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Шапша «О бюджете сельского поселения Шапша на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годы»

д. Шапша                                                                                    12.11.2014 года

Тема проведения публичных слушаний:
«Публичные слушания (далее слушания) по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Шапша «О бюджете сельского поселения Шапша на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годы».
Время и место проведения публичных слушаний:
Слушания проведены 12 ноября 2014 года в 14.00 по адресу Тюменская область, Ханты-Мансийский район, д. Шапша, улица Северная, 6 в здании администрации поселения.
Ответственные за подготовку и проведение публичных слушаний – организационный комитет в составе:
Председательствующий  публичных слушаний – Наханькова Л.Н.
Секретарь публичных слушаний – Пуртова Н.В.
Члены комитета:
Овчерюкова Л.А. – глава сельского поселения Шапша;
Завьялов А.В. - бухгалтер финансово-экономического сектора;
Пуртова Н.В. - главный специалист администрации;
Поспелова И.В. – экономист;
Участникам слушаний была представлена информация «О бюджете сельского поселения Шапша на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годы», предлагаемая для рассмотрения на слушаниях, регламент проведения слушаний.
Выступила: Наханькова Л.Н. – главный бухгалтер администрации сельского поселения Шапша с докладом, в котором информировала «О бюджете сельского поселения Шапша на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годы» на основании информации обнародованной на информационных стендах поселения.
В ходе обсуждения на публичных слушаниях по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Шапша «О бюджете сельского поселения Шапша на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годы» предложений не поступило.

РЕШИЛИ:
Одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Шапша «О бюджете сельского поселения Шапша на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годы».

Председатель публичных слушаний                               Л.Н.Наханькова
[bookmark: _GoBack]Секретарь публичных слушаний                                     Н.В.Пуртова





