В рамках мероприятий приуроченных к празднованию 20-летия ОАО ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК, поощрения инициативных и творческих жители Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа, Тюменской области, гг. Курган, Екатеринбург, Стрежевой, в период с 25 февраля по 9 мая 2012 г. ОАО ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК проводит творческий конкурс «Сибирский характер!». Конкурс проводится с целью привлечения внимания жителей Сибири и Урала к изучению истории родины, поиска малоизвестных исторических данные, развития патриотизма.

В конкурсе могут принимать участие школьники, студенты, работники музеев, домов культуры, научные работники, преподаватели, журналисты и другие граждане, проживающие на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа, Тюменской области, в г.г. Курган, Екатеринбург, Стрежевой.
Конкурс проводится по 2 темам (номинациям):

1. «История о войне, рассказанная моим дедом, прадедом» - истории о подвиге дедов и прадедов во время Великой Отечественной войны.

2. «Первооткрыватели Урала и Сибири» - истории и малоизвестные факты о людях (первооткрывателях, путешественниках, инженерах, мастерах, ученых, изобретателях), внесших в 15-19 веках значительный вклад в развитие Сибири и Урала.

Авторы 3 лучших работ в каждой номинации награждаются дипломами и ценными призами;

1 место - нетбук;

2 место - планшетный компьютер;

3 место - электронная книга.

Все победители Конкурса дополнительно награждаются дипломами, сувенирами с символикой Банка, памятной медалью «Сибирское богатство».

Для участия в творческом конкурсе «Сибирский характер!» необходим с направить конкурсную работу по электронной почте по адресу: premiya@khmb.ru. Работы направляются в формата MS Word, объем работы не должен превышать 3 машинописных страниц (шрифт Times New Roman, размер шрифта 14, интервал 1).

Подведение итогов конкурса осуществляется 18 мая 2012 г.

Информация о победителях конкурса будет размещена на интернет- сайте Банка www.khmb.ru, www.сибирскоебогатство.рф, не позднее 9 июня 2012 г.
Лучшие творческие работы, присланные на Конкурс, будут опубликованы в информационно-политическом журнале «Югра».

С подробными условиями конкурса и темами работ можно ознакомиться на интернет-сайтах www.сибирcкоебогатство.рф, www.sibirskocbogatstvo.ru, www.khmb.ru.
